

A BEVÁNDORLÓ

MEGJELEN NAPONTA DELUTAN.

Szerkeszti: SINGER MIHALY.

EGYES SZÁM ÁRA 1 CENT.

VIII. Évfolyam. 78. szám.

TUESDAY, MAY 23. — NEW YORK, N. Y., PASSAIC, N. J., PITTSBURG, PA., PHILADELPHIA, PA., KEDD, MÁJUS 23-ÁN.

VIII. Year. No. 78.

A MEXICOI VÉRMEZŐ.

Embermészárlással ünneplik egyes helyeken a békét.

Habár Madero felozlatta a hadseregét, habár Diaz meghozta a legnagyobb áldozatot és belement a lemondásba, a mexicói köztársaságban még korántsem állott helyre a béke s még sok embervér fogja pirossa festeni a földet, amíg a rend vissza lesz állítva és állandósítva.

A Torreon mellett lefolyt ütközetből most érkeztek be részletek, amelyek borzalmas dolgokat árulnak el. Ez az ütközet volt a legvéresebb. Közel ezer halott maradt a csatamezőn és vagy hatszáz sebesült vivődik a halálalag az úgynevezett szabadságért.

De magát az ütközetet borzalmasabb dolgok követték. A halottak és sebesültek rakásain fekdtek és sem a holtak eltakarításáról, sem a sebesültek elszállításáról és gondozásáról gondoskodni nem lehetett. Lojero tábornok, Torreon parancsnoka, átadta a várost, miután lözére és kézigránátok segítségével a forradalmi jelszó alatt összeverődött eszeselék most vadállatok módjára vetette magát a városra.

A szabadság szent nevében szabadalmazott gyilkosokká és rablóká vedlettek át a forradalmárokat. Behatoltak a házakba, magukkal elcipelték mindent, ami nekik némi értéke volt s aki ellentállt, azt egyszerűen lesztarták. Különösen a kínaiak szenvedtek meg s közülük vagy kétszázötvenet a legkegyetlenebb módon gyilkoltak meg.

Tegnap este a kormány csapatai feladták Cuernavaca városát amelyet Figueroa tábornok szállt meg az ő tizenháromezer emberével. Amióta Madero megkötötte a békét és hazaküldte a trónját, Figueroa lett a forradalom lelke s ő a háborút akarja minden áron. A csöcselék, mely mindig szereti a zavart, ragaszkodik hozzá és árkon-bokron követi őt.

A forradalmárok egy másik része Veraeruz körül foglalt állást. Reyes tábornokot várják, a ki tudvalegileg Havanából van hazatérőben, hogy átvegye a hadügyminiszeri tisztséget. A forradalmárok megállítanak minden vonatot, keresztülkutatják Reyes tábornok után s azután utnak bocsátják megint.

A mexicói szocialisták, számban körülbelül kétezen, a forradalom kitörésekor Magon szerkesztő vezetése alatt a forradalomhoz csatlakoztak és Madero zászlaja alá állottak. Most, hogy Madero megkötötte a békét, ők ezt elismerni nem akarják s a háborút a saját szakállukra folytatják. Magon azt állítja, hogy Madero az alelnöki állást ígerte neki oda. Madero tagadja s magát fegyverben levő katonáinak odantámasztotta, hogy a Magonisták leverésében segítsék a kormányveszélyeket.

A helyzet Mexicóban tehát elég zavaros még — indig s a kormányának sok erőt és sok erőt kell majd kifejteni hogy rendet teremtsen minden vonalon.

Mexico Cityből sürgönyzik, hogy tegnap este kormánytanács volt, mely két óráig tartott. Az előbeszúleteket tették meg a kormányváltozásra. A kormány tagjai az ülés után ennek lefolyásáról mélyen hallgattak, később kiszivárgott azonban, hogy elhatározták, miképp Diaz elnök lemondását holnap, szerdán fogják a kongresszus elé terjeszteni.

Az ideiglenes elnökségre kijelölt de la Barra külügyminiszter egy interjúban azt mondotta, hogy első teendője a békének megszilárdítása és a további vérontásnak elkerülése lesz.

Hogy miképp fogja ezt a programját a létező és fennebb leírt viszonyok között végrehajtani, az persze az ő titka.

A TRÓNORÖKÖS FELESÉGE.

Nem kap rangemlést.

Bécsi kábelgramm jelenti, hogy Ferencz József királynak a londoni, koronázási ünnepségeken való képviselésével végvényesen Károly Ferencz József főhercegnek bizták meg.

Amint látni lehet, a megbízatást milyen érdekes körülmények előzték meg. Természetesen Ferencz Ferdinánd trónörökösnek kellett volna Londonba utaznia, de ő a megbízatás elfogadását attól tette függővé: kap-e rangemlést a felesége, Hohenberg hercegné, vagyis fel-emeli-e Ferencz József kegye az egykori Chotek Zsófia grófnőt az uralkodóházi tagok rangjára. Ferencz József király válasza az volt, hogy nem, és hiába duzzogott a trónörökös, a király a kimondott "nem" mellett maradt, Erre Ferencz Ferdinánd azzal felelt, hogy nem fogadja el a királyi helyettesítésére szóló megbízatást, és ő is megmaradt a kimondott "nem" mellett.

A VÉG KEZDETE.

Ellentmondó hírek Ferencz József állapotáról.

Hírrel voltunk egy kábeljelentés nyomán afelől, hogy tegnap teljesen váratlanul Gödöllőre telegrafálták Bécsből Neussert, a híres bécsi orvosprofesszort Ferencz József király állapotának megvizsgálására. A ezafelőgép munkájára, amely eddig folyton az uralkodó egészségének kielőgítő voltáról felelt, hatalmas ellenezéssel utasított Neusser professzor meghívására, s a tudósnak Gödöllőre való hirtelen megjelenése azt az érzést keltette, hogy esernyőt lopott.

Jearneyt akör fogták el, mikor esernyővel a kezében kifeltőrekedett egy üzletből.

A bíró előtt bevallotta, hogy aznap több apróságot lopott ugyanabban az üzletben s huszonnégy centért tudott rajtuk. Majd visszatant. Közben zuhogni kezdett az eső s mivel esernyője nem volt, esontig átázní pedig nem akart, hát vitt magával a sok esernyőből egyet.

A bősés bíró megdésért a suhanec öszinteségét, majd betű szerint a következőleg itélkezett: Azt hiszem, hogy az embernek van némi joga egy esernyő elcsapítására, amikor zuhog az eső és nineseh pénze. Szabadon bocsátom tehát, de ne tegye újból.

FELESÉGGYILKOS FÉRJ.

A farmer öngyilkos kísérlete nem sikerült.

White Plainsből N. Y. jelenti egy távirat: Millwoodban N. Y. a 63 esztendő Harry Ingam farmer tegnap föltölt vadászfegyverével a kezében odaállt egy hintaszékben ülő felesége elé és így szólt hozzá: — Itt az ideje, hogy meghaljak. Én is utánad megyek.

Ezután agyonlőtte Ingam a feleségét és háromféleképpen is öngyilkos kísérletet követett el. Köztel, ivédarabokkal, revolverrel akart véget vetni az életének, de egyik kísérlete sem sikerült. A gyilkosságának és öngyilkos kísérletének egy külön esztendő kő fia, a farmer unokája tanuja volt.

Miután a feleségét agyonlőtte, a faruház padlására ment fel Ingam, és előbb vadászfegyverrel, majd revolverrel lőtt magára. Mindegyik golyó ezelt tévesztett. Azután, mintha tette tudatára ébredt volna, elmenekült otthonról. Rendőrség vette üldözésbe és elfogták. Látták, hogy teljesen részeg, aminthogy részeg volt már szinte hetek óta. Régióra rabja volt az alkoholnak, és most egy hét óta szinte folyton ivott.

A közgyűlés fogházban üvegdarabolkkal akarta az ereit felmeteszeni. El is vették volna, ha a coroner idejében nem érkezik. A coroner előtt ideges zokogás vett erőt a gyilkos farmeren. Azt mondta sirva, hogy nagyon, de nagyon szerette a feleségét, és nem érti, miképp követhette el rettenetes tettet.

A VÉG KEZDETE.

Ellentmondó hírek Ferencz József állapotáról.

Hírrel voltunk egy kábeljelentés nyomán afelől, hogy tegnap teljesen váratlanul Gödöllőre telegrafálták Bécsből Neussert, a híres bécsi orvosprofesszort Ferencz József király állapotának megvizsgálására. A ezafelőgép munkájára, amely eddig folyton az uralkodó egészségének kielőgítő voltáról felelt, hatalmas ellenezéssel utasított Neusser professzor meghívására, s a tudósnak Gödöllőre való hirtelen megjelenése azt az érzést keltette, hogy esernyőt lopott.

Jearneyt akör fogták el, mikor esernyővel a kezében kifeltőrekedett egy üzletből.

A bíró előtt bevallotta, hogy aznap több apróságot lopott ugyanabban az üzletben s huszonnégy centért tudott rajtuk. Majd visszatant. Közben zuhogni kezdett az eső s mivel esernyője nem volt, esontig átázní pedig nem akart, hát vitt magával a sok esernyőből egyet.

A bősés bíró megdésért a suhanec öszinteségét, majd betű szerint a következőleg itélkezett: Azt hiszem, hogy az embernek van némi joga egy esernyő elcsapítására, amikor zuhog az eső és nineseh pénze. Szabadon bocsátom tehát, de ne tegye újból.

revez József a bécsi professzornak nagyon sürgős ajánlására délvidékre fog utazni. Már le is mondott az uralkodó arról a tervéről, hogy Wallseebe menjen, unokájának, Hedvig főhercegnőnek, Mária Valéria főhercegné asszony leányának a bérmágnas-pérek, és éppen oly végleges lemondott a király arról, hogy (eredeti terve szerint) visszatérjen Budapestre. Lemondott arról is, hogy részt vegyen az ideikatonai nagygyakorlatokon, és már az is el van intéve, hogy a hadgyakorlatokon Ferencz Ferdinánd fogja őt helyettesíteni. Szóval: "Ferencz József király állapota teljesen kielégítő."

A NAGY SZERELEM

Hideg víz kellett neki.

Mr. Peter Andersen, aki New Yorkban az E. 30. utca 233. szám alatt lakik, ugyancsak furcsa okból elkövetett öngyilkos kísérlet miatt került tegnap a Tombombíróság elé.

Tegnap reggel egy kirándulásról tért vissza Mr. Andersen az imádjottjával. A kitünő ur tele volt szerelemmel, annyira tele volt, hogy féltékenységi jelenetet rögtönzött és összevesztett az imádjott hölggyel. De rövidesen megbánta, és bocsánatot kért szerelmestől a "Manhattan" helyi közönség, amelyen Coney Islandből hazajötték. A nő orrolt, a nő nem engedett.

— Adj egy meghoesátó csókot! — esdeklét Mr. Andersen. — Nem adok! — hangzott a rideg válasz. — Nem? — Nem! — Akkor hát isten veled! — szölt Mr. Andersen.

Igy szólt a derek ur és a hajóról a vízbe ugrott. A vízbe ugrott, de a víz hideg volt, amire ő megngodolta magát és visszazsott a hajóhoz.

Igy szedték őt ki esernyővel, azután kórházba vitték. De semmi baja sem esett, tehát rövidesen a bíróság elé került.

— Nagyon szerelmes voltam! — mondta — kellett egy kis hideg víz. De többet nem teszem.

A bíróság szabadon eresztette a derek Mr. Andersent.

SZABADSÁG UTÁN

Aehrenthal Bécsben.

Aehrenthal, a magyar-osztrák monarchia külügyminisztere, a mint ismeretes, márczius elején "fülbaja" miatt hosszabb szabadságra ment és azóta az Adriapartján, Abbaziában üdült. Mint hogy a magyar-osztrák monarchia külpolitikáját ma ugyszólván teljesen Ferencz Ferdinánd trónörökös intézi, és minthogy Aehrenthal kegyvesztett lett egykori pártfogójának, a trónörökösnek: a nyilvánosság tudta, mint jelent a külügyminiszter "sulys fülbaja," és már jelölték is az utódját.

Most, mint egy kábelgramm hírül hozza, Aehrenthal visszatért Bécsbe, de — nem foglalta el a hivatalát. A bécsi újságok megírják, hogy a külügyminiszter ab-baziai kurájával "nem voltak az orvosok megelégedve," és emiatt szabadsága meghosszabbítását ajánlották.

KINSZENVEDÉS AZ ÖRDÖCSZIGETEN.

Egy német leányt halálra kínoztak Ellis Islandon a férgek.

Lorenzen Margit egy huszonegyesztendős. Tondern-be — Schleswig Holstein — való leány a "Pennsylvania" gőzösök érkezett New Yorkba üzenőjező éves testvérhúgával és tízhat éves testvérecesével. Nebraskába akartak menni két testvérbátyjukhoz és nagybátyjukhoz, a kik ott vagyonos farmerek. De csak akartak... Mert elsőb elkövetkezett számukra az ördögszigeti kinszenvedés.

Nincs énekek szavam annak az előadására — mondta tegnap Lorenzen Margit — amit négy álló napon keresztül Ellis Islandon szenvedtünk. Ha semmiről másról nem is beszélek, esupán azt mondom, hogy a férgek halálra kínozták a testemet, a testünket. Mindhármán sirunk, zokogunk, le nem hnyunk a szemünkkel, nem tudtuk lebuyni, mert folyton gyötörték a polloskák és egyéb csunya férgek. Bpldogva jöttünk Amerikába, de nines az a kincs, amiért utra szállunk, ha tudjuk, mi vár a bevándorlóra "Ellis Islandon. Tessék: hogyan nézünk ki...

Igy szólt a szép fiatal leány, és az azerára mutatott. Összevissza van marva a férgek által. Az egész teste ilyen, hűgac és az ösesése szintén.

Össze vannak törve, valóság-gal roncokok lettek négy nap alatt a "Land of the Liberty"-ben.

NAGY HŐSÉG.

Kivált Boston szenved miatta.

Poston városát tegnap szinte elviselhetetlenül ulti meg a nyári hőség. A város környékén teljesen lepadtak a folyók és források.

Lewistonból Me. szintén rendkívüli hőségről érkezik jelentés. Tegnap árnyékban 101, napos helyen 120 fokot (Fahrenheit) mutatott a hőmérő.

Albany N. Y. is szenvedett tegnap a melegtől. Árnyékban 96, napon 112 fokot jelzett a termométer.

Philadelphában öt áldozata van a tegnapi hőségnek. Mind az ötöt napszúrás ölte meg.

Pittsburgban hat halálesetet okozott a napszúrás, de egész seleg ember lett rosszul a hőségtől.

FRANCIAORSZÁG GYÁSZÁ.

A rettenetes tragédia, amely tegnap játszódott le az issy-i repülőverseny pályán, melységsgyászba borították Franciaországot, és az egész művelt világból a részvét érzését váltotta ki.

A lezuhanó aeroplán által agyonütött Berteaux hadigymnizster halálát nemzeti vesztésségnek tekintik Franciaország, és a temetésre, amely pénteken lesz, a nemzeti gyász külső pompájának megnyilatkozásai közt fog lefolyni.

A nagyon súlyosan megsesebesített Monis miniszterelnök állapota — amint egy párisi kábelgramm jelenti — még mindig aggodalomkeltő. Az orvosok csak néhány nap múlva, ha komplikációk nem állnak be, tudják megmondani: életben marad-e a miniszterelnök, akinek magas kora veszélyezteti az állapotát.

Szomorú ünnepe volt tegnap a halálra sebesült Monisnak: tegnap ünnepelte iszonyu szenvedések közl a hatvanötödik születésnapját. Megható jelenet volt, amint betegágyán fogadta hozzátartozói jókívánságait. Érdeklődött Berteaux állapota iránt, akinek haláláról nem merték őt eddig értesíteni, de meg kell hogy tudjia, a szomorú valóságot, mert alá kell írnia a temetésre vonatkozó kormányintézkedéseket. Folyton Berteaux iránt érdeklődik, és a mikor azt mondták neki, hogy kevés a remény: rendkívül izgatott lett.

Amialatt az egész világ — így Taft elnöknek Fallières elnökhöz intézett telegramja révén Amerika is — részvéttel kíséri a nagy tragédiát: Issyben tovább folytak a repülőversenyek, de szinte minden érdeklődés nélkül. Émile Train, akinek lezuhanó gépe a rettenetes szerencsétlenséget okozta, visszalépett a versenytől. Gilbert, Vedrine és Garros azonban folytatták. Vedrine az Issy les Moulineaux-tól kétszázhatvenkilenc mérföldnyire levő Angoulême-be három óra harminczkilenc perc alatt ért el az aeroplánján.

UJ RENDŐRFŐNÖK.

Gaynor polgármester Waldo Joltó-főparancsnokot nevezte ma ki New York rendőrfőnökévé. Gaynor kijelentette, hogy Cropsey, az eddigi rendőrfő, saját akaratából hagyja el állását. Azt is kijelentette még a polgármester, hogy Waldo haladéktalanul elfoglalja a hivatalát.

LEZUHANT REPÜLŐGÉP.

Berlinből jelenti egy kábelgramm, hogy Augsburg mellett a tegnapi franciaországi repülőgép-tragédiához teljesen hasonló szerencsétlenség történt ma.

Egy Svandt nevű aviatikus, aki ma reggel az augsburgi versenymezőn próbaszállásokat végzett, elvesztette ellenőrzési képességét a gép fölött, amely a jelenvolt község közé zuhant. Egy embert agyonütött, kettőt halálra sebesített.

MÜVELŐDÜNK.

Ma délután négy órakor nyitották meg az ötödik avenen épült új nyilvános könyvtárt, mely tíz millió dollárba került.

A megnyitási ünnepségből kizárták a közönséget. Ötszáz "előkelőséget" hívtak meg, köztük Taft elnököt, Dix kormányzó és Gaynor polgármestert. Az ünnepélyes megnyitást ebéd előzte meg, melyet a meghívott kiválóságok számára rendeztek.

Taft elnök két órakor érkezett New Yorkba Bacon szenátor, Hill les titkár és Butt ezredes társaságában.

HOGYAN KELL CSÓKOLÓDZNI

Chicagoiban ezentul iskolában fogják tanítani.

Ne higgyék, hogy rossz tréfáról van szó. Komoly igazság. Tanszékét nyitnak Chicagoiban a szerelemre és komoly, pápaszemes porfesszorok fogják a fiatalokat megtanítani arra, hogy miképp kell csókolódzni és ölelkezni.

Most van Chicagoiban a "gyermek-jólet"-kiállítás és ezen a kiállításán árulta el R. E. Blount főiskolai tanár az ő életbevágó tervét. A tudós professzor hozzáálló komolysággal tárgyalta, hogy már gyermekkorban kell az emberek előkészíteni a házassághoz.

"Az udvarlást, mondá a professzor, nem szabad a véletlenre és a fiatal vér impulzusaira bízni. Nem vagyok barátja az Európában szokásos gyámkodásnak a szerelmesek felett, de viszont itt Amerikában még tulsok szabadságot engednek a fiatal pároknak, anélkül, hogy előbb megtanították volna őket az igaz vonzalom és a szenvedély közti különbségre. Szerelmeseket magukra kell hagyni, mert a szerelem kifejezésével nő a vonzalom. De előb tudniok kell, hogy mi a szerelem s miképp kell és lehet azt kifejezésre juttatni. Ezért akarom ezt a rögdes tantárgyat sorába felvettetni."

ZSIDÓK ÜLDÖZÉSE.

Bessarabiában pogrom fenyeget.

Jassy-ból (Románia) hozza hírül egy kábeljelentés, hogy a zsidók erővel menekülnek Bessarabiából.

A "fekete szának" mindent előkészítenek Bessarabiában a pogromra s ez az oka a zsidók menekülésének. Oroszországból, Kievből mintegy ötven agitátor érkezett Bessarabiába, akik a zsidók ellen izgatnak, s a népet azzal fanatizálják, hogy a zsidóknak egyházi törvényiik parancsa szerint keresztény gyermekek vétét kell venniük.

ROSSZ TREFA.

A nitroglycerines czéltábla.

Muskogeben Okla. tragikus erodeményvel járt tegnap egy rossz tréfa.

Clarence Henderson banktisztviselő és Edward Brights telek-kereskedő vadászkiránduláson voltak és trófélkőző kedvükben mindeure ezbalótték. Egyszerre csak egy plékannát láttak egy sziklán, és azt is ezbalótték.

A kannában nitroglycerin volt, amely a lövésre természetesen fellobbant, és darabjai Hendersont azonnal megölték, Brightset pedig halálosan megsesebesítették.

Advertisement for 'EK' newspaper.

Advertisement for József.

Advertisement for József with a portrait.

Advertisement for József.

Advertisement for József.

Advertisement for József.

Advertisement for József.

Advertisement for József.

Advertisement for József.

HAZAI DOLGOK.

A gróf és a jégeső.
 Budapest. A minap délután Budapest főle fellegke gyülekeztek, onyodörgés és villámok közepe megeredt az eső, majd jégeső kopogott az ablakokon, aztán vagy egy félóraig zápor mosta végig az egész várost. A sétáló és síelő közönség természetesen mekkáit, ahová tudott, kénytelenek voltak, de a jégeső mellett a Károly-kört és Rákóczi-ut. sarkán lévő Vigyázó-palota kapuműveire futottak és ott várták, a mit újra ellát az eső. Asszonyok, leányok gyerekek, szolgák, bielikis költözők, esonaghoridok szorongtak a kapuban, mindenki, a kit a palota előtt ért a zivatar. Javában verte a jég az aszfaltot, amikor megjelent egy zord portás:

— Gróf Vigyázó ur azt üzenni, — mondotta, — hogy mindenki takaradjék haza, ne állgadjonak az ő méltósága kapujában!

Az emberek zugolódtek, de nem mozdultak. Senki sem lesz bolond gróf Vigyázó kedvéért kiállni a jégesőbe. A portás eltűnt, de nem sokára visszatért azzal, hogy ha nem mennek ki a házból, úgy rendelt hivat!

— Hát hívjon rendőrt! — mondta az emberek, — menjen ki az esőbe és keressen egy rendőrt.

A portás eszményesen érkezett vissza egy rendőr kíséretében. A derék biztos azonban, mikor megtekintte, miről van szó, kijelentette, hogy nem hajlandó az utcára ismerni a népet.

— Csak várják meg, míg ellát az eső! — mondta és ő is a kapu alá húzódott.

Kereskedés emberhussal.

Budapest. A budapesti rendőrfőkapitányság nemrég rendeletet adott ki a lelketlen ügynökök ellen és a lepezett leánykereskedés megátalásására. A rendőrség, úgy látszik, nem ijeszti több ezeket az elvetemült embereket, mert már egy újabb trupp, esupa fiatal, tapasztalatlan pesti leány indul Varsó felé...

Békéfi Friedmann Eszter, a kinek Budapesten a király-utcai rengeteg Gözdu-udvarban van a lakása, a múlt hónapban Oroszország számára tíz leányt szerződött. A kontraktus szerint a szerződésnek nemcsak énekelnit, táncolni, vendégeket kiszolgálni, — de főzni és takarítani is tartoznak. A bérták havonként harmincz korona és teljes ellátás. Mind-

egyik leány szerződése más-más városba szól: Varsótól — Szentpétervárig. A leányok már szabaddulni akartak a szerződésüktől, de Békéfi azzal fenyegette meg őket, hogy jó viszonyban van a rendőrséggel, aki szökik, az börtönbe kerül. Nyelvez leány már kiváltotta utlevélét. Kettő azonban: Vazulka Aranka és Szűcs Rózi nem kapott utlevélet, mert még nem muttak el tizenötfelek. A leányokat nem ügynökök szolgálták, idegen emberek gyűjtötték őket Békéfi Friedmann Eszter lakására.

A "Remete-ház."

Budapest. A költőcsépek esküny megint végez a régi Budapest egyik történelmi emlékével, elpusztul Budán a Városmajor-utca 68. sz. alatt a híres "Remete-ház", amely a szabadságharcban Hedrich-villa néven szerepelt. Buda ostroma alatt Görgey tábornok főhadiszállása volt. 1848 május 21-én innen intézkedett a döntő roham iránt és innen nézte tábori messzelátón a honvéd-eszaki küzdelmet. Még a kilencvenes években élt az az öreg vendéglős, aki a saját elbeszélése szerint vitte át Pestre Görgey jelentését, hogy Budát a honvédek bevették. A világiosi fejelettel után sokáig volt ez a ház bujdosó hazafiak ideiglenes menedéke, s a legenda szerint egy névtelen hős vette meg a házat s élt ott teljes visszavonultságban. Ezért is nevezték el Remete-háznak.

Az új korcsma.

Fiume. Fiumében, az ó- városban megnyitották a minap az új korcsnát. Jó kis véres megnyitás volt halálos verekedéssel. Ott volt Zuzolich József is, s mikor már elég bort szívott magába, neki ment Zuzolich Tódornak, öklével az arcába vágott, mire a megtámadott zsebkéssel védekezett és Zuzolichnak a hasába szurt. A korcsnázók most két párta szakadtak és ekkor tüzeselt csak el igazán a harcz. Mire pedig rendőrok érkeztek, Lázó János és Zuzolich Tódor is megsebesültek már. Mind a hárman igen súlyos állapotban kerültek a kórházba. Zuzolich sebesülése halálos. A békés olyat szurt rajta, hogy a belső kifordultak.

Véres bucsu.

Seregélyes. Fejérmegyé. Tóth János honvédekplár részeg fejjele összeverte Kocsis József ménes-kari katonával és azt bajonettjével hasba szurta. Kocsis Józsefet haldoklóva vitték a székesfehérvári eszaki kórházba. Tóthot megvasalva a csendőrok a kerületi parancsnokságra kísérték.

Megöltötte egy fegyenczet.
 Szeged. A Szeged mellett levő Rószkepuszta határában egy börtön mellett verbefagyva találtak egy hullát. Az esetről jelentést tettek a szegedi rendőrségnek, amely nagy apparátussal vonult ki a helyszínre Makay vizsgálóbíróval együtt. Megállapították, hogy a szegedenél gyilkosság áldozata — és Samu Antalnak hívják. Samu ezeltől három héttel szabadult ki a Csillag-börtönből, ahol pénzhamisítás miatt két esztendeig volt bezárva. Azt hiszik, hogy volt ezinkostársai ölték meg boszúból. Samu volt ugyanis az egyetlen a Stettner-féle pénzhamisítókörből, aki beismerő vallomást tett és tagadásban levő társait is börtönbe juttatta. A gyilkosság gyanúja miatt letartóztatták Eördög Csillag Józsefet, ki szintén tagja volt a hamisító bandának, de neki sikerült a büntetés alól szabadulni. Azt mondják, hogy Samu kiszabadulása óta szarolták Eördögöt. Valószínűleg tartja, hogy ő esalta ki Samut valamely éjelen a pusztára és ott aztán megölte. Samu testét tizen négy szurt sebet találtak, amelyek fokostól vagy más éles tárgytól erednek. Eördög tagadja a gyilkosságot s bár bizonyítékok nincsenek a bűnösségére, letartóztatásban hagyják.

A szilágysági gyujtogatások.

Szilágysomlyó. Két évvel ezelőtől, egész sereg tüzeset történt Szilágysomlyón. A vizsgálat kiderítette, hogy mindenki tíz gyujtogatásból keletkezett. E miatt az ügyészség vádjára letartóztatott: Ábrahám (Grebla) Lászlót, Szilvási Illst, Janó Istvánt, Tamás Mihályt és Sami Józsefet, akik elem több rendbeli gyujtogatás miatt indult meg a vizsgálat. Ábrahám László ellen tízenegyszázezer forint értékű gyujtogatásra való felbújtás miatt is vádat emelt az ügyészség. Ábrahám védője beadványt nyújtott most be a zilahi törvényszékhez. Rámutat ebben arra, hogy a míg Ábrahám vizsgálati fogtárgyban volt, ezalatt az idő alatt is történt több gyujtogatás Szilágysomlyón. A tettesek a vizsgálóbíró előtt vallották, hogy Weisz Salamon, a Krasznamegyei Takarékpenztár igazgatóság tagja bujtotta fel őket és pénzt adott nekik a gyujtogatásért. Másnap, amikor a tettesek a bírósági fogházból ismét csendőrségre kerültek, már viz-

szavonták ezt a vallomásukat. Mintthogy az előző napon Dónagán János, a Krasznamegyei Takarékpenztár vezérigazgatója, hosszasan tárgyalt Nagy Lajos csendőrhadnagyval és egy detektívvel, a védő kerik ezeknek is tanúként való kihallgatását. Egyre bonyolódik így a szenzációs bűnügy, a melyben most tartják meg a főtárgyalást a zilahi törvényszék esküdtbírósa előtt. Több, mint hatvan tanút idéztek be és így a tárgyalás valószínűleg több napig fog tartani.

Leégett tébolyda.

Ungvár. Rémséges tüvész pusztított amnap Ungváron. Leégett a közközház női elmebeteg osztálya. A tűz este hét órakor a Simonits-féle ház udvari szárnyában keletkezett, melynek tőszomszédságában van a közközház női elmebeteg osztálya és rövid idő múlva a lángok már átérték a női elmebeteg földszintes pavillónjára, ahol a betegek között: rémaltes pánik támadt. A körtemek ágyaiból a betegek nagy sikoltozások között a folyosóra menekültek, a könnyebb betegek átszaladtak a szemben fekvő zsidókórházba, a nehezebb betegek pedig a szó szoros értelmében örföngeni kezdtek. Egy Virág Erzi nevű leány, a kinek haja tövéig le van vágva és akinek éppen a tüzhajról a mániája, az égő gerendák felrohant és két markos ápolónak végző erőfeszítéssel birta csak visszatartani, hogy a tűz középhe ne vesse magát. Egy siklotzó örföl a földhöz vágta magát és kétségbeesetten hempergett. Egy másik borzalmasan kacagott és tépte a haját, egyik pedig véresre marta egy szerencsétlen osztálytársának az arcát. Egyesek, akik éppen ágyból keltek ki, a félelemtől örföngve leranézgáltak magukra, az inget. Mindehez hozzájárult, hogy nem akartak elmozdulni, egy tömegbe verődtek és vissza akartak menni szabadságjukra. Végül egy apóca erőlyos szavára, Sztrópka Esztá ápolóné és az ápolók verejtékes munkájával nagynehezen szállították őket a férfi elmebeteg kórházterembe, ahol már aludni tért szelid örföltek bárgyuan nézték az új jövendőket. Dr. Nővér Endre igazgató, Haekel, Rác és Bloch doktorok azonnal végigjárták a teremket és csillapított szavukra a betegek valamennyien magukhoz tértek. A női elmebeteg osztály teljesen porrá égett. A tüzesetek sebesültjei is voltak. A női betegek Anna nevű ápolónője ide-

ben eszméletlenül esett össze és csak hosszú ápolás után tért magához. Egy tűzoltó a kezén és arcán szenvedett súlyos égési sebeket; Vedő István kéményseprő, aki a házban dolgozott, a füst leve a lábáról és ájultan vitték az orvosok szobájába. Az oltási munkálatokban, a tűzoltók kivül, résztvett a katonaság is. A tűz nagy erőfeszítéssel csak késő este tudták lokalizálni.

FALU ÉS PÜSPÖK.

Felekezetenküli falu.

Nyitra megye legnagyobb falujából, Negyedről, küldöttsg ment a napokban Budapestre. "A Nap" című laphoz. Két okoskar magyar: Sebestyén István egyházi gondnok és Kovács Lajos presbiter, mondták a falu népének szomorú harcazt az egyházmaggyvel és a püspökkel. Elmondták, hogy a lelkészválasztás miatt keletkezett nagy meghasonlást a község lakói és a komáromi református egyházgye, meg Antal Gábor püspök között. Az a vége most ennek a küzdelemnek, hogy a falu lakosainak nagy része bejelentette több száz eszade kilépést a református egyházból. Nem tértek át a katolikus vallásra, hanem valamennyien felekezetenküliek maradtak. Még a múlt évben meghalt a negyedi református egyház lelkésze. Temetésén a gyászszertartást Tóth Kálmán komáromi esperes vezegte. Temetés után sokan üdvözölték Tóth Kálmán esperest, akinek a pródikációja nagyon tetszett a negyediknek. Molnár Imre és Lszák Károly presbiter megzorogatták az esperes kezét és biztosították pártfogásukról a lelkészválasztáson. — Csak a nagytisztelteti ur lesz a mi papunk! — mondták — senki más.

Csak hogy a két presbiter nem a falu népének a megbízásából tett ígéretet. Mert szép, gyönyörű szép volt Tóth Kálmán esperes pródikációja, de hát a falu már hallgatólag választott magának déreg papot. B. Szabó János káplánt öhajították a negyedik otmarasztalni a paróchián. A káplán régóta volt már Negyeden, szépszavu ember is — amint a negyedik mondják, meg fiatal is — éppen negyedi papnak való. Mikor eljött a választás, az egyházmegye föl leirat érkezett azzal az utasítással, hogy B. Szabó János káplán lelkésznek nem választható, mert nincs meg a lelkészvizsgája, néznek hát a negyedik más pap után.

A falu hát küldöttséget akart menesztetni Székelyudvarhelyes papot hallgatni. Mielőtt elindult volna a deputáció, ismét előállott Lszák Károly meg Molnár Imre. — Seholse menjenek sehová! — mondták a presbitereknek — majd megválasztjuk B. Szabót. Persze csak azért mondták ezt, hogy ne legyen más jelölt Tóth Kálmán esperes kivül. Így hát a deputáció nem ment el. Elérkezett a választás és csak Tóth esperes volt a jelölt. Ot azonban nem akarták a negyedik megválasztani és azért senki sem jelent meg a választáson. Nem volt választás és az egyházmege Sándor Benő bajkai lelkészt küldte ki Negyedre adminisztrátornak. Közben B. Szabó káplán is letette a lelkészi vizsátort. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezetenküliek lesznek. Így is történt. Egyáltalán mentek a paróchiára a hívek és Sándor Benő lelkésznek bejelentették, hogy ki vnynt nyújtották be Antal Gábor püspökhöz, engedje meg, hogy most tartanak lelkészválasztó gyűlést. A püspök elutasította a kérelmet és otthagya továbbra is Negyeden Sándor Benő adminisztrátornak. Nagy elkeseredést keltett ez az intézkedés a faluban. A presbiter gyűlésre hívták össze a lakosságot és elhatározták, hogy ha nem engedik meg a papválasztást, felekezeten

